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iy vergadering van 27 juni 1925 heeft de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (V,{.T.) de volgeude klachten tegen de Dienst

Kijk~ en Luistergeld onderzocht:

1) wegens het feit dat deze ‘dienat steunt op de taal waarin
de aangiften, opgesteld door de verkovers van radio- en T,V,-
toestzllen, worden inpediend om aan de balastingplichtigen
Nederlandse of Franse inningsformulieran te zenden, en
men aldus ten onrechts steunt op de taal, gebruikt door
de verkopers:

2) omdat er op de inningaformuliaran een vitdrukkelijke var-~
melding zou moeten voorzien worden waardoor de belasting-
plichtige zijn taalkeuze zou kunnen kenbaar maken:

3} omdat Sommigen op basis van deze formulieren een onjuiste

talentelling i.v.m. de geinde bedragen per gewest doorvoeren,

De V,C.T. nam kennis van de door U op 1l april en 29 mei
1985 aan haar toegezonden inlichtingen waaruit o.m. blijket:
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= le) dat op de aaunkconpverklarine uitdrukkel;jk sen vak is voor-
zien waarin de kepeay zijn taalkeuza (Hederlands of Frans) kan
kqnbaar.maken_voor zijn betrekkingen met de Dienst Kijk- =
Luistergald:

~ 22) dat de koper aldus ré9ds bij de aankoop da velledige

vrijhaid heeft om 2ijn voorkaur uit te drukken veor de taal waarin
de veoornoemde Dianst alle briefwisreling, documsnten enzovooris

aan nem zal richten overeenkomstig arvetikal 41, § 1 der §.W.T.:

= 3¢} dat de aangiftefcrmulisren op geen enkele wijze gebruikt
worden om een verkapte talentelling door te vosren, noch sanleiding
kunnen geven tot sen verkeerde localisatie van de cntvangsten,
vermits deze laatste op basis van het adres van onstelling

van het toestel op het ogenblik van de facturatie worden geschift

#n ook nog ondat de toeksuning van da2 gelocaliseerds ontvangsten
aan 'k van de gemesnschavppen bepasld wordt deor hat Overleg-~
comité, waarvan sprake is in bet artikel 31 vaun de "Cewons Wst

tot hervorming van de instellincen’” van 9 augustus 1980,

Ne Vaste Commissia voor Taaltoszicht adviseert dat de

klachten ontvankelijk doch niet gegrond zijn. Om elk
migverstand te voorkemen acht 21} het wenselijk dar bii uwitputting
van de huidige aangifteformulieran op de nieuwe feormulieven
de vermelding “gekozen taal' zou vervangen worden doovr: "doo

de koper gekozen taal,

Dit advies wordt san de klagers medegadeeld,
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